

Objekte / Dokumente

Brief von Peter Hartmann / an Peter Hartmann in Malans, 1817.05.21

BVI/1817.38



Allgemein

Titel / Bezeichnung Brief von Peter Hartmann / an Peter Hartmann in Malans, 1817.05.21

Datum21.05.1817VerzeichnungsstufeDokument

Institution Kulturhaus Rosengarten

Beschreibung

Beschreibung 20 Säcke Weizen, wovon 6 durch Transport zum Mahlen des Müller Hartmann;

Wetterinformationen

Sprachen Deutsch **Schlagworte** Avviso

Trachsler- Klassifikation1.002.3 Briefe, Autographen

MedientypTextKategorieAkteArtBriefe

Provenienz und Erhaltung

Standort Kulturhaus Rosengarten

Erwerbsart Vermächtnis

Eingangsdatum 2021

Eigentümer/-in Kulturarchiv Prättigau (Grüsch)

Weitere Informationen

Signatur / Identifikationsnummer BVI/1817.38

Rechte und Zugang

Benutzbarkeit

Nutzungsrechte

Rechte und Zugang

PD (Public Domain): Gemeinfrei – Zugang ohne Einschränkung und ohne Rücksprache

Verknüpfungen mit Objekten / Dokumenten

Peter Hartmann & Co / Geschäftsbriefe

BI

Verknüpfungen mit Personen / Organisationen

Empfänger:in Hartmann, Peter

None